



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)**

НАКАЗ

14 лютого 2022 року

№ 304-22

Київ

**Про затвердження професійного
стандарту “Майстер з пошиття
одягу”**

Відповідно до пунктів 27, 28 Порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних стандартів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 373 (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити професійний стандарт “Майстер з пошиття одягу”, що додається.
2. Директорату зайнятості та трудової міграції передати затверджений професійний стандарт “Майстер з пошиття одягу” Національному агентству кваліфікацій для реєстрації.

**Перший віце-прем’єр-міністр
України – Міністр**



Юлія СВИРИДЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства економіки України

14 лютого 2022 року № 304-22

**Професійний стандарт
“Майстер з пошиття одягу”**

1. Загальні відомості професійного стандарту

1.1. Основна мета виду професійної діяльності

Виробництво одягу, аксесуарів та інших виробів із текстильних, нетканих матеріалів і трикотажних полотен.

1.2. Назва виду економічної діяльності, секції, розділу, групи та класу економічної діяльності та їхній код (згідно з Національним класифікатором України ДК 009:2010 “Класифікатор видів економічної діяльності”)

Секція С	Переробна промисловість	Розділ 14	Виробництво одягу	Група 14.1	Виробництво одягу, крім хутряного	Клас 14.11	Виробництво одягу зі шкіри
						Клас 14.12	Виробництво робочого одягу
						Клас 14.13	Виробництво іншого верхнього одягу
						Клас 14.14	Виробництво спіднього одягу
						Клас 14.19	Виробництво іншого одягу й аксесуарів

1.3. Назва виду професійної діяльності та її код (згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 “Класифікатор професій”)

Розділ 7	Підрозділ 74	Клас 743	Підклас 7439
Кваліфіковані робітники з інструментом	Інші кваліфіковані робітники з інструментом	Робітники-текстильники та швейники	Укрупнені професії текстильників, швейників та робітників подібних професій



1.4. Назва професії (професійна назва роботи) та її код (згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 “Класифікатор професій”)

7439 Майстер з пошиття одягу.

1.5. Професійні кваліфікації

Молодший майстер з пошиття одягу (трудові функції: А, Б, В).

Майстер з пошиття одягу (трудові функції: А, Б, В, Г, Д, Ж, З, И, І).

Старший майстер з пошиття одягу (трудова функція: А, Б, В, Г, Д, Ж, З, И, І, К).

У межах визначених професійних кваліфікацій можуть бути часткові кваліфікації відповідно до потреб ринку праці.

Перелік трудових функцій (професійних компетентностей за трудовою дією або групою трудових дій, що входять до них), умовні позначення зазначено у пункті 5.

1.6. Місце професії (посади, професійної назви роботи) в організаційно-виробничій структурі підприємства (установи, організації)

Робоче місце майстра з пошиття одягу розташовано на швейному підприємстві, в ательє, майстерні та інших суб'єктах господарювання сфери послуг.

Майстер з пошиття одягу працює під керівництвом технолога виробництва у складі відповідного структурного підрозділу та/або індивідуально.

1.7. Умови праці

Тривалість робочого часу та відпочинку – згідно з чинним законодавством, графіками роботи та відпочинку, правилами внутрішнього трудового розпорядку, колективним договором.

Відпустки надаються згідно з чинним законодавством, колективним договором, графіками надання відпусток за результатами атестації робочого місця за умовами праці.

Особливий характер праці. Робота майстра з пошиття одягу може супроводжуватися підвищеним впливом шкідливих та негативних факторів: фізичні (пил, освітлення, температура приміщення, висока вологість, шум, вібрація), хімічні (пари з домішками хімічних речовин, клеї), біологічні (комахи, віруси), психофізіологічні (втома, ненормований робочий день).

1.8. Засоби захисту

Спеціальний одяг, спеціальне взуття та інші засоби індивідуального та колективного захисту – за встановленими нормами.

1.9. Умови допуску до роботи за професією



Наявність документа, що підтверджує кваліфікацію за професією “Майстер з пошиття одягу”.

1.10. Документи, що підтверджують професійну та освітню кваліфікацію, її віднесення до рівня Національної рамки кваліфікацій (НРК)

Свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації за професією “Майстер з пошиття одягу” з додатком до свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації (професійна кваліфікація “Молодший майстер з пошиття одягу”). 3 рівень НРК.

Диплом кваліфікованого робітника за професією “Майстер з пошиття одягу” з додатком до диплома кваліфікованого робітника (професійна кваліфікація “Майстер з пошиття одягу”). 4 рівень НРК.

Для старшого майстра з пошиття одягу – свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації за професією “Майстер з пошиття одягу” з додатком до свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації (професійна кваліфікація “Старший майстер з пошиття одягу”). 4 рівень НРК.

Інші документи, що підтверджують повну/часткову професійну кваліфікацію за професією “Майстер з пошиття одягу”.

2. Навчання та професійний розвиток

Професійне навчання проводиться в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, у закладах Державної служби зайнятості, закладах фахової передвищої освіти, інших закладах, установах та підприємствах за видами навчання: первинна професійна підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації.

2.1. Первинна професійна підготовка (назва кваліфікації)

Первинна професійна підготовка з присвоєнням професійної кваліфікації “Молодший майстер з пошиття одягу” та “Майстер з пошиття одягу”. Професійна (професійно-технічна) освіта. Без вимог до стажу роботи.

2.2. Перепідготовка (назва кваліфікації)

Перепідготовка з інших професій з присвоєнням професійної кваліфікації “Молодший майстер з пошиття одягу”. Без вимог до стажу роботи.

Перепідготовка з технологічно-суміжних професій (професійні назви робіт з класу Національного класифікатора України ДК 003:2010 “Класифікатор професій” 743 “Робітники-текстильники та швейники”) з присвоєнням професійної кваліфікації “Майстер з пошиття одягу”. Стаж роботи за технологічно-суміжною професією не менше одного року.

2.3. Підвищення кваліфікації без присвоєння нового рівня освіти (назва кваліфікації)



Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації “Майстер з пошиття одягу”. Стаж роботи за професійною кваліфікацією “Молодший майстер з пошиття одягу” не менше одного року.

Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації “Старший майстер з пошиття одягу”. Стаж роботи за професійною кваліфікацією “Майстер з пошиття одягу” не менше одного року.

Підвищення кваліфікації без присвоєння професійної кваліфікації – відповідно до потреб виробництва, не рідше ніж один раз на 5 років.

3. Нормативно-правова база, що регулює відповідну професійну діяльність

Конституція України.

Цивільний кодекс України.

Господарського кодексу України.

Кодекс законів про працю України.

Закон України “Про зайнятість населення”.

Закон України “Про охорону праці”.

Закон України “Про захист прав споживачів”.

Постанова Кабінету Міністрів України від 16.05.1994 № 313 “Про затвердження правил побутового обслуговування населення”.

Постанова Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833 “Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів”.

Наказ Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 21.12.1993 № 132 “Про Порядок опрацювання і затвердження роботодавцем нормативних актів з охорони праці, що діють на підприємстві”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07.02.1994 за № 20/229.

Наказ Комітету по нагляду за охороною праці Міністерства праці та соціальної політики України від 09.01.1998 за № 4 “Про затвердження Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.02.1998 за № 93/2533.

Наказ Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 за № 15 “Про затвердження Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт з підвищеною небезпекою”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за № 231/10511.

Інструкція щодо надання послуг з ремонту і пошиття швейних і хутряних виробів, виробів із шкіри, головних уборів, затверджена наказом Українського союзу об'єднань, підприємств і організацій побутового обслуговування населення 27.08.2000 № 20, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 13.11.2000 за № 804/5025.



Інші нормативно-правові акти, інструкції, порядки, правила, методичні рекомендації тощо, що регламентують професійну діяльність майстра з пошиття одягу.

4. Загальні компетентності

Умовні позначення	Загальні компетентності
ЗК 1	Здатність приймати рішення в межах професійної компетентності, нести персональну відповідальність за результати прийняття професійних рішень
ЗК 2	Здатність дотримуватися вимог охорони праці та електробезпеки
ЗК 3	Здатність працювати в команді
ЗК 4	Здатність до самоосвіти та саморозвитку
ЗК 5	Здатність запобігати виникненню конфліктних ситуацій
ЗК 6	Здатність до адаптивності
ЗК 7	Здатність до стресостійкості
ЗК 8	Здатність виконувати звичні професійні дії в більш ефективний спосіб
ЗК 9	Здатність дотримуватися професійних та етичних норм поведінки
ЗК 10	Здатність здійснювати енергозберезувальну професійну діяльність
ЗК 11	Здатність діяти в нестандартних ситуаціях та надавати домедичну допомогу потерпілим від нещасних випадків
ЗК 12	Здатність дотримуватися професійної лексики та етики ділового спілкування
ЗК 13	Здатність застосовувати у своїй діяльності, зокрема, комунікаційній, державну мову

5. Перелік трудових функцій (професійних компетентностей за трудовою дією або групою трудових дій, що входять до них), умовні позначення

Умовні позначення	Трудові функції	Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)	Умовні позначення
A	Проведення підготовчих робіт для надання швейних послуг	Здатність визначати необхідне обладнання для виконання машинних та волого-теплових робіт	A1
		Здатність виконувати найпростіші ручні роботи	A2
		Здатність виконувати найпростіші машинні роботи	A3
		Здатність виконувати технічне обслуговування обладнання та використовувати засоби малої механізації	A4
		Здатність виконувати волого-теплову обробку виробу та клейові з'єднання	A5
		Здатність виконувати обробку дрібних деталей виробів (клапани, пати, хлястики, пояси, листочки тощо)	A6
		Здатність виконувати обробку прорізнних кишень у легкому та верхньому одязі, кишень з основних деталей, накладних кишень у швах та підрізах основних деталей	A7
		Здатність виконувати обробку технологічних вузлів виробу (петель, виточок, зборок, підрізів тощо) різними способами	A8



Б	Виробництво постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів	Здатність визначати асортимент натуральних (бавовняних, лляних) тканин, їх волокнистий склад та властивості для виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів	Б1
		Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів	Б2
		Здатність виконувати пошиття постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів	Б3
		Здатність здійснювати ремонт та оновлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів	Б4
В	Виробництво натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	Здатність визначати асортимент натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	В1
		Здатність визначати властивості матеріалів та їх впливу на підбір матеріалів для натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	В2
		Здатність визначати принцип застосування обладнання для розкрою та виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	В3
		Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	В4
		Здатність виконувати пошиття різного асортименту натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	В5
		Здатність виконувати примірку на фігурі, внесення змін в лекала та здачу готового виробу замовнику	В6
		Здатність виконувати ремонт та оновлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	В7
Г	Виробництво жіночого легкого одягу (поясні та плечові вироби), корсетів та корсетних суконь	Здатність визначати асортимент виробів жіночого легкого одягу (поясні та плечові вироби), корсетів та корсетних суконь	Г1
		Здатність визначати властивості матеріалів та їх впливу на підбір матеріалів для виробів жіночого легкого одягу	Г2
		Здатність визначати принцип застосування обладнання для розкрою та виготовлення жіночого легкого одягу (поясні та плечові вироби), корсетів та корсетних суконь	Г3



		Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал корсетних виробів, зокрема корсетних суконь	Г4
		Здатність виконувати пошиття різного асортименту корсетних виробів, зокрема корсетних суконь	Г5
		Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал жіночого легкого плечового одягу (сукня, блуза тощо)	Г6
		Здатність виконувати пошиття різного асортименту жіночого легкого плечового одягу	Г7
		Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал жіночого легкого поясного одягу (спідниця, брюки тощо)	Г8
		Здатність виконувати пошиття різного асортименту жіночого легкого поясного одягу	Г9
		Здатність виконувати ремонт та оновлення жіночого легкого одягу (поясні та плечові вироби), корсетів та корсетних суконь	Г10
Д	Виробництво верхнього жіночого та чоловічого одягу (поясні та плечові вироби)	Здатність визначати асортимент верхнього жіночого та чоловічого одягу (поясні та плечові вироби)	Д1
		Здатність визначати властивості матеріалів та їх вплив на підбір пакету матеріалів для верхнього жіночого та чоловічого одягу	Д2
		Здатність визначати принцип застосування обладнання для розкрою та виготовлення верхнього жіночого та чоловічого одягу	Д3
		Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал верхнього жіночого та чоловічого одягу	Д4
		Здатність виконувати пошиття верхнього жіночого та чоловічого одягу різного асортименту	Д5
		Здатність виконувати ремонт та оновлення верхнього жіночого та чоловічого одягу	Д6
Ж	Виробництво дитячого одягу (поясні та плечові вироби)	Здатність визначати асортимент дитячого одягу	Ж1
		Здатність визначати властивості матеріалів та їх вплив на підбір матеріалів для виготовлення дитячого одягу	Ж2
		Здатність визначати принцип застосування обладнання для розкрою та виготовлення дитячого одягу	Ж3
		Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал дитячого плечового одягу (розпашонки, боді, сукні тощо)	Ж4
		Здатність виконувати пошиття різного асортименту дитячого плечового одягу	Ж5
		Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал дитячого поясного одягу (повзунки, труси, штани, спідниця)	Ж6



		тощо)	
		Здатність виконувати пошиття різного асортименту дитячого поясного одягу	Ж7
		Здатність виконувати ремонт та оновлення дитячого одягу	Ж8
З	Виробництво робочого одягу	Здатність визначати склад, властивості матеріалів та їх впливу на підбір пакету матеріалів для виготовлення робочого одягу	31
		Здатність розробляти конструкції та виготовляти лекала робочого одягу	32
		Здатність виконувати підготовку матеріалів до розкрою та розкрій робочого одягу	33
		Здатність аналізувати та визначати технології виготовлення робочого одягу	34
		Здатність виконувати технологічні операції на спеціальних швейних машинах, пристосуваннях (виконання петель, закріпок, пришивання гудзиків тощо)	35
		Здатність виконувати операції щодо зварювання плівкових термопластичних матеріалів для виготовлення робочого одягу	36
		Здатність виконувати ремонт та оновлення робочого одягу	37
И	Виробництво одягу зі шкіри та нетканих матеріалів	Здатність до попередньої роботи зі шкірою та нетканими матеріалами, видалення дефектів на виробках з них	И1
		Здатність вимірювати конфігурації та площі шкіряної сировини, вирівнювати шкіряні деталі	И2
		Здатність аналізувати та підбирати обладнання для пошиття виробів зі шкіри та нетканих матеріалів	И3
		Здатність розробляти конструкції та виготовляти лекала виробів зі шкіри та нетканих матеріалів	И4
		Здатність виконувати розкрій виробів зі шкіри та нетканих матеріалів перед пошиттям та перекроювати під час ремонту	И5
		Здатність аналізувати та визначати технології пошиття виробів шкіряного асортименту (натурального, штучного, виготовлення виробів з овчини, виробленої під велюр, дублянки).	И6
		Здатність виконувати ремонт та оновлення одягу зі шкіри та нетканих матеріалів	И7
І	Виробництво одягу для тварин	Здатність визначати склад та властивості матеріалів одягу для тварин	І1
		Здатність визначати обладнання для розкрою та пошиття одягу для тварин	І2
		Здатність виконувати зняття розмірних ознак, будувати конструкції, виконувати художнє моделювання, виготовляти лекала одягу для	І3



		тварин	
		Здатність виконувати розкрій та пошиття одягу для тварин	I4
К	Виробництво виробів за індивідуальним замовленням	Здатність самостійно виконувати ремонт, оновлення та пошиття постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів за індивідуальними замовленням (підвищеної складності)	К1
		Здатність самостійно виконувати ремонт, оновлення та пошиття дизайнерських, ексклюзивних швейних, трикотажних, шкіряних виробів (або підвищеної складності) різного асортименту за індивідуальним замовленням	К2
		Здатність виконувати художнє оздоблення відповідно до моделі, сучасного напрямку моди	К3



6. Опис трудових функцій (трудова функції; предмети і засоби праці (обладнання, устаткування, матеріали, інструмент); професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій); знання, уміння та навички)

Трудові функції	Предмети і засоби праці (обладнання, устаткування матеріали, інструменти)	Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)	Знання	Уміння та навички
<p>A. Проведення підготовчих робіт для надання швейних послуг</p>	<p>Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі шпильки, наперсток, ножиці, сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен, універсальна машина, спеціальне обладнання, прасувальний</p>	<p>A1. Здатність визначати необхідне обладнання для виконання машинних та волого-теплових робіт</p> <p>A2. Здатність виконувати найпростіші ручні роботи</p>	<p>A1.31. Класифікація швейного обладнання</p> <p>A1.32. Основні робочі деталі швейних машин, їх функції та взаємодію</p> <p>A1.33. Обладнання та пристрої для волого-теплових робіт, їх конструктивні особливості</p> <p>A2.31. Правила організації робочого місця при виконанні ручних робіт</p> <p>A2.32. Види інструментів і пристроїв для виконання ручних робіт</p> <p>A2.33. Поняття про стібкок, строчку та шов</p> <p>A2.34. Види ручних стібків, їх класифікація</p> <p>A2.35. Технічні вимоги до виконання стібків та строчок</p> <p>A2.36. Термінологія ручних робіт, вимоги до їх виконання</p> <p>A3.31. Правила організації робочого місця при виконанні машинних робіт</p>	<p>A1.У1. Застосовувати необхідне обладнання відповідно заданої операції</p> <p>A2.У1. Організовувати робоче місце згідно з вимогами охорони праці</p> <p>A2.У2. Використовувати інструменти і пристрої при виконанні ручних робіт</p> <p>A2.У3. Підбирати голки і нитки відповідно матеріалу, який обробляється</p> <p>A2.У4. Виконувати ручні стібки та строчки</p> <p>A3.У1. Використовувати інструменти і пристрої при виконанні машинних робіт</p>



	<p>стіл, праска, парогенератор, прес</p>	найпростіші машинні роботи	<p>A3.32. Класифікація машинних ниткових швів A3.33. Термінологія машинних робіт, вимоги до їх виконання A3.34. Технічні вимоги до виконання машинних швів</p>	<p>A3.У2. З'єднувати деталі швейних виробів машинними строчками різної конфігурації A2.У1. Організувати робоче місце згідно з вимогами охорони праці</p>
		<p>A4. Здатність виконувати технічне обслуговування обладнання та використовувати засоби малої механізації</p>	<p>A4.31. Будова та підбір машинної голки A4.32. Заправлення ниток в машинах A4.33. Способи регулювання натягу ниток A4.34. Дефекти строчки та методи їх усунення A4.35. Будова та призначення засобів малої механізації</p>	<p>A4.У1. Дотримуватись прийомів безпечного виконання робіт A4.У2. Заправляти швейні машини A4.У3. Регулювати натяг ниток A4.У4. Замінювати машинні голки A4.У5. Здійснювати чищення та змащування швейної машини A4.У6. Виявляти та усувати дефекти строчки A4.У7. Підбирати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції</p>
		<p>A5. Здатність виконувати волого-теплову обробку виробу та клейові з'єднання</p>	<p>A5.31. Правила організації робочого місця при виконанні волого-теплових робіт A5.32. Призначення волого-теплової обробки та її сутність A5.33. Режими і параметри волого-теплової обробки A5.34. Термінологія волого-теплових робіт, вимоги до їх виконання A5.35. Види клейових матеріалів A5.36. Клейові з'єднання деталей одягу</p>	<p>A5.У1. Організувати робоче місце та виконувати волого-теплові роботи A5.У2. Дублювати деталі A5.У3. Підбирати клейові матеріали залежно від виду виробу та основного матеріалу, ділянки дублювання, призначення операції</p>
		<p>A6. Здатність виконувати обробку дрібних деталей виробів</p>	<p>A6.31. Назви деталей крою дрібних деталей виробів (клапанів, пат, хлястиків, поясів, листочок) A6.32. Назви зрізів</p>	<p>A6.У1. Підрізати деталі крою A6.У2. Визначати напрямки нитки основи на деталях A6.У3. Виконувати різні способи обробки</p>



	(клапани, пати, хлястики, пояси, листочки тощо)	<p>A6.33. Напрямок нитки основи на деталях крою</p> <p>A5.34. Способи обробки та технічні умови виконання операцій</p> <p>A7.31. Види кишень</p> <p>A7.32. Назви деталей крою кишень</p> <p>A7.33. Особливості обробки прорізних кишень у легкому та верхньому одязі</p> <p>A5.34. Способи обробки та технічні умови виконання операцій</p> <p>A6.32. Назви зрізів</p> <p>A6.33. Напрямок нитки основи на деталях крою</p>	<p>A6.33. Напрямок нитки основи на деталях крою</p> <p>A5.34. Способи обробки та технічні умови виконання операцій</p> <p>A7.31. Види кишень</p> <p>A7.32. Назви деталей крою кишень</p> <p>A7.33. Особливості обробки прорізних кишень у легкому та верхньому одязі</p> <p>A5.34. Способи обробки та технічні умови виконання операцій</p> <p>A6.32. Назви зрізів</p> <p>A6.33. Напрямок нитки основи на деталях крою</p>	<p>дрібних деталей</p> <p>A6.У4. Підбирати способи обробки деталей залежно від виду матеріалу, обладнання та моделі</p> <p>A7.У1. Виконувати різні способи обробки кишень</p> <p>A7.У2. Розрізати вхід в кишеню</p> <p>A6.У1. Підрізати деталі крою</p> <p>A6.У2. Визначати напрямки нитки основи на деталях</p>
		<p>A8.31. Види виточок, підрізів, зборок, петель</p> <p>A8.32. Місце розташування виточок, підрізів, зборок, петель</p> <p>A5.34. Способи обробки та технічні умови виконання операцій</p>	<p>A8.У1. Виконувати розкрій додаткових (дрібних) деталей</p> <p>A8.У2. Виконувати обробку петель, виточок, зборок, підрізів різними способами</p> <p>A6.У1. Підрізати деталі крою</p> <p>A6.У2. Визначати напрямки нитки основи на деталях</p> <p>A6.У4. Підбирати способи обробки деталей залежно від виду матеріалу, обладнання та моделі</p>	<p>A8.У1. Виконувати розкрій додаткових (дрібних) деталей</p> <p>A8.У2. Виконувати обробку петель, виточок, зборок, підрізів різними способами</p> <p>A6.У1. Підрізати деталі крою</p> <p>A6.У2. Визначати напрямки нитки основи на деталях</p> <p>A6.У4. Підбирати способи обробки деталей залежно від виду матеріалу, обладнання та моделі</p>
		<p>Б1. Здатність визначати асортимент натуральних (бавовняних, лляних) тканин, їх властивості склад та властивості для</p>	<p>Б1.31. Асортимент натуральних (бавовняних, лляних) тканин для виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів</p> <p>Б1.32. Розподіл постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів за класифікацією та вимогами</p>	<p>Б1.У1. Визначати асортимент, волокнистий склад та властивості тканин для виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів</p> <p>Б1.У2. Виконувати розрахунок витрат основних матеріалів для виготовлення для виготовлення постільної, столової білизни,</p>
Б. Виробництво постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних	Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі шпильки, наперсток, ножиці,			



виробів	сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен), універсальна машина, спеціальне обладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес	виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів	<p>Б1.33. Витрати матеріалів для виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів</p> <p>Б1.34. Волокнистий склад тканин білизняної групи</p> <p>Б1.35. Властивості білизняних тканин</p> <p>Б1.36. Швейні нитки для виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів</p> <p>Б1.37. Розрахунок та побудова лекал постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів</p> <p>Б2.31. Характеристика обладнання, що застосовується для розкроювання матеріалів для виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів</p> <p>Б2.32. Безпечні методи роботи з обладнанням для розкроювання</p> <p>Б2.33. Принципи настилання полотен</p> <p>Б2.34. Технічні вимоги до розкроювання постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів</p> <p>Б2.35. Способи розкроювання матеріалу</p> <p>Б2.36. Розкрій постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів</p> <p>Б3.31. Технологія виготовлення</p>	штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших нескладних виробів
			<p>Б2.У1. Виконувати кількісне та якісне оцінювання матеріалів, їх розбраковування</p> <p>Б2.У2. Виконувати настилання полотен</p> <p>Б2.У3. Виконувати розкладку лекал</p> <p>Б2.У4. Виконувати розкрійні роботи</p> <p>Б2.У5. Користуватися розкрійним інструментом</p>	
		Б3. Здатність		Б3.У1. Користуватися обладнанням для



		виконувати пошиття постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів	постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів Б3.32. Способи обробки зрізів постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів Б3.33. Обробка різних типів ламбрекенів, бандо, драпрі тощо Б3.34. Швейні нитки для виготовлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів Б3.35. Методи оздоблення аксесуарів	пошиття виробів Б3.У3. Виготовляти постільну, столову білизну, штори, ламбрекени, аксесуари та інші складні вироби Б3.У4. Здійснювати догляд за швейними машинами при виготовленні постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів Б3.У4. Підбирати методи обробки постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів залежно від виду матеріалу та технічних вимог Б3.У5. Очищати готові вироби, з'єднувати вручну фурнітуру, знімати фурнітуру А2.У3. Підбирати голки і нитки відповідно матеріалу, який обробляється
	Б4. Здатність здійснювати ремонт та оновлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших виробів	Б4.31. Відсоток зносу швейних виробів Б4.32. Види ремонту постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів Б4.33. Способи ремонту та оновлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів, зокрема зі збереженням малюнка	Б4.У1. Визначати відсоток зносу швейних виробів Б4.У2. Приймати швейні та інші вироби для ремонту і оновлення Б4.У3. Визначати способи ремонту та оновлення постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів та інших складних виробів	
	В1. Здатність визначати асортимент натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	В1.31. Асортимент натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу В1.32. Розподіл натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу за класифікацією та вимогами	В1.У1. Визначати асортимент, трикотажного та універсального спортивного одягу за вимогами та класифікацією В1.У2. Підбирати моделі одягу залежно від призначення та фігури замовника	
В. Виробництво натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу	Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі шпильки, наперсток,			



	<p>ножиці, сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен), універсальна машина, спеціальне обладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес</p>	<p>B2. Здатність визначати властивості матеріалів та їх вплив на підбір матеріалів для натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p>	<p>B2.31. Асортимент натуральних та штучних тканин та полотен для виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.32. Волокнистий склад та властивості матеріалів для виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.33. Типи переплетень тканини та полотен, що використовуються для виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.34. Вплив фізико-механічних та технологічних властивостей трикотажних, бавовняних матеріалів на розробку конструкцій натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу і їх розкрій B2.35. Швейні нитки для виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.36. Витрати матеріалів на виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.37. Розкрій натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.38. Технічні вимоги до розкроювання, величина припусків на шви в готовому вигляді, напрямок нитки основи на</p>	<p>B2.У1. Визначати асортимент, волокнистий склад та властивості переплетень тканин та полотен для виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.У2. Підбирати пакет матеріалів відповідно до моделі B2.У3. Підбирати швейні нитки та голки для виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.У4. Виконувати розрахунок витрат основних та підкладкових матеріалів для виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу B2.У5. Виконувати розкроювання тканин та полотен за лекалами B2.У1. Виконувати кількісне та якісне оцінювання матеріалів, їх розбраковування B2.У3. Виконувати розкладку лекал</p>
--	---	---	---	---



		<p>В3. Здатність визначати принцип застосування обладнання для розкroю та виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В4. Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p>	<p>деталях, допустимі відхилення</p> <p>Б2.35. Способи розкroювання матеріалу</p> <p>В3.31. Спеціальне обладнання та засоби малої механізації, що застосовуються для розкroювання матеріалів та виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу, їх характеристик</p> <p>В3.32. Технічні вимоги та режими використання обладнання під час виготовлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В4.31. Моделі натільної білизни</p> <p>В4.32. Моделі трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В4.33. Види прибавок та припуски при виготовленні натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В4.35. Правила зняття розмірних ознак</p> <p>В4.36. Розрахунок та побудова конструкцій натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В4.37. Основні елементи технічного моделювання натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В4.38. Принципи моделювання та художнього оформлення натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p>	<p>В3.У1. Підбирати та застосовувати засоби малої механізації для обробки вузлів натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В3.У2. Підбирати обладнання залежно від методів обробки, матеріалів та моделі</p> <p>Б2.У5. Користуватися розкрійним інструментом</p> <p>В4.У1. Знімати розмірні ознаки</p> <p>В4.У3. Визначати прибавки відповідно до моделі виробу</p> <p>В4.У4. Розробляти конструкції, виконувати моделювання натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог</p>
--	--	--	---	--



	<p>В5. Здатність виконувати пошиття різного асортименту натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В6. Здатність виконувати примірку на фігурі, внесення змін в лекала та здачу готового виробу замовнику</p>	<p>В4.39. Правила оформлення лекал</p> <p>В5.31. Технологія виготовлення різного асортименту натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В5.32. Особливості обробки трикотажних виробів</p> <p>В5.33. Особливості обробки вузлів натільної білизни</p> <p>В6.31. Ускладнюючі елементи, доповнення об'єму робіт, терміни примірок і кінцевого виготовлення виробу</p> <p>В6.32. Правила підготовки виробу до примірок</p> <p>В6.33. Послідовність та правила виконання (проведення) примірок</p> <p>В6.34. Вимоги до якості готового виробу</p>	<p>В5.У1. Підбирати методи та способи обробки виробів різного асортименту натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В5.У2. Виконувати пошиття виробу з дотримання технологічної послідовності</p> <p>В3.У1. Користуватися обладнанням для пошиття виробів</p> <p>В6.У1. Виконувати підготовку виробу до примірки</p> <p>В6.У2. Проводити примірку виробів на фігурі замовника</p> <p>В6.У3. Використовувати умовні позначення на деталях, які підлягають уточненню та волого-тепловим роботам</p> <p>В6.У4. Уточнювати лінії деталей після примірки</p> <p>В6.У5. Вносити зміни в конструкторську після примірки</p> <p>В6.У6. Проводити примірку на фігурі з відхиленнями</p> <p>В6.У7. Попереджати та усувати дефекти виробу</p> <p>В6.У8. Проводити контроль якості готового виробу</p>
	<p>В7. Здатність виконувати ремонт та оновлення натільної білизни, трикотажного та універсального</p>	<p>В7.31. Відсоток зносу натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В7.32. Способи ремонту та оновлення одягу без підкладки, натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу та інших подібних їм</p>	<p>В7.У1. Визначати відсоток зносу натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу</p> <p>В7.У2. Визначати способи ремонту та оновлення одягу без підкладки, натільної білизни, трикотажного та універсального спортивного одягу та інших подібних їм</p>



		спортивного одягу	виробів з різних матеріалів, зокрема зі збереженням малюнка	виробів з різних матеріалів, зокрема зі збереженням малюнка В7.У3. Приймати одяг для ремонту і оновлення В7.У4. Узгоджу-вати із замовником характер ремонту зазначеного асортименту та оформлювати супровідну документацію
Г. Виробництво жіночого легкого одягу (поясні та плечові виробу), корсетів та корсетних суконь	Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі шпильки, наперсток, ножиці,	Г1. Здатність визначати асортимент виробів жіночого легкого одягу (поясні та плечові виробу), корсетів та корсетних суконь	Г1.31. Асортимент виробів жіночого легкого одягу (поясні та плечові виробу), корсетів та корсетних суконь Г1.32. Різновиди конструктивно-декоративних елементів жіночого легкого одягу	Г1.У1. Визначати асортимент виробів жіночого легкого одягу (поясні та плечові виробу), корсетів та корсетних суконь В1.У1. Підбирати моделі одягу залежно від призначення та фігури замовника
сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен), універсальна машина, спеціальне обладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес	Г2. Здатність визначати властивості матеріалів та їх вплив на підбір матеріалів для виробів жіночого легкого одягу	Г2.31. Асортимент тканин для виробів жіночого легкого одягу Г2.32. Волокнистий склад та властивості матеріалів для виготовлення жіночого легкого одягу Г2.33. Вплив фізико-механічних та технологічних властивостей матеріалів на розробку конструкцій та розкрій жіночого одягу Г2.34. Витрати матеріалів для жіночого легкого одягу, залежно від конструкції, моделі та виду матеріалу Б2.35. Способи розкроювання матеріалу	Г2.У1. Визначати властивості матеріалів та їх вплив на підбір матеріалів для виробів жіночого легкого одягу Г2.У2. Виконувати розрахунок витрат основних та прокладкових матеріалів для виготовлення жіночого легкого одягу А2.У3. Підбирати голки і нитки відповідно матеріалу, що обробляється Б2.У1. Виконувати кількісне та якісне оцінювання матеріалів, їх розбраковування В2.У2. Підбирати пакет матеріалів відповідно до моделі	
	Г3. Здатність визначати принцип застосування обладнання для	Г3.31. Характеристика розкрійного обладнання для виготовлення жіночого легкого одягу Г3.32. Класифікація швейного обладнання та засобів малої механізації	Г3.У1. Підбирати та застосовувати засоби малої механізації для обробки вузлів та деталей жіночого легкого одягу Б2.У5. Користуватися розкрійним інструментом	



		розкрою та виготовлення жіночого легкого одягу (поясні та плечові вироби), корсетів та корсетних суконь	для виготовлення жіночого легкого одягу В2.38. Технічні вимоги до розкроювання, величина припусків на шви в готовому вигляді, напрямки нитки основи на деталях, допустимі відхилення	В3.У2. Підбирати обладнання залежно від методів обробки, матеріалів та моделі
		Г4. Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь	Г4.31. Моделі корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь Г4.32. Основні елементи технічного моделювання корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь Г4.33. Принципи моделювання та художнього оформлення корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь В4.39. Правила оформлення лекал	Г4.У1. Розробляти ескізи моделей корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь Г4.У2. Розробляти конструкції, виконувати моделювання корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог
		Г5. Здатність виконувати пошиття різного асортименту корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь	Г5.31. Технологія виготовлення корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь Г5.32. Малоопераційні та уніфіковані методи обробки В6.34. Вимоги до якості готового виробу	Г5.У1. Підбирати методи та способи обробки корсетних виробів, зокрема, корсетних суконь, залежно від конструкції, моделі та матеріалів Б3.У1. Користуватися обладнанням для пошиття виробів В5.У2. Виконувати пошиття виробу з дотримання технологічної послідовності В6.У8. Проводити контроль якості готового виробу
		Г6. Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал жіночого	Г6.31. Моделі жіночого легкого плечового одягу Г6.32. Основні елементи технічного моделювання жіночого легкого плечового одягу Г6.33. Принципи моделювання та художнього оформлення жіночого	Г6.У1. Розробляти ескізи моделей жіночого легкого плечового одягу Г6.У2. Розробляти конструкції, виконувати моделювання жіночого легкого плечового одягу В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог



<p>легкого плечового одягу (сукня, блуза тощо)</p>	<p>легкого плечового одягу В4.39. Правила оформлення лекал</p>	<p>Г7.У1. Підбирати методи та способи обробки жіночого легкого плечового одягу залежно від конструкції, моделі та матеріалу Б3.У1. Користуватися обладнанням для пошиття виробів Б5.У2. Виконувати пошиття виробу з дотримання технологічної послідовності Б6.У8. Проводити контроль якості готового виробу</p>
<p>Г7. Здатність виконувати пошиття різного асортименту жіночого легкого плечового одягу</p>	<p>Г7.31. Технологія виготовлення жіночого легкого плечового одягу Г5.32. Малоопераційні та уніфіковані методи обробки В6.34. Вимоги до якості готового виробу</p>	<p>Г7.У1. Підбирати методи та способи обробки жіночого легкого плечового одягу залежно від конструкції, моделі та матеріалу Б3.У1. Користуватися обладнанням для пошиття виробів Б5.У2. Виконувати пошиття виробу з дотримання технологічної послідовності Б6.У8. Проводити контроль якості готового виробу</p>
<p>Г8. Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал жіночого легкого поясного одягу (спідниця, брюки тощо)</p>	<p>Г8.31. Моделі жіночого легкого поясного одягу Г8.32. Основні елементи технічного моделювання жіночого легкого поясного одягу Г8.33. Принципи оформлення жіночого художнього оформлення жіночого легкого поясного одягу В4.39. Правила оформлення лекал</p>	<p>Г8.У1. Розробляти ескізи моделей жіночого легкого поясного одягу Г8.У2. Розробляти конструкції, виконувати моделювання жіночого легкого поясного одягу В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог</p>
<p>Г9. Здатність виконувати пошиття різного асортименту жіночого легкого поясного одягу</p>	<p>Г9.31. Технологія виготовлення жіночого легкого плечового одягу Г5.32. Малоопераційні та уніфіковані методи обробки В6.34. Вимоги до якості готового виробу</p>	<p>Г9.У1. Підбирати методи та способи обробки жіночого легкого поясного одягу залежно від конструкції, моделі та матеріалу Б3.У1. Користуватися обладнанням для пошиття виробів Б5.У2. Виконувати пошиття виробу з дотримання технологічної послідовності Б6.У8. Проводити контроль якості готового виробу</p>



		<p>Г10. Здатність виконувати ремонт та оновлення жіночого легкого одягу (поясні та плечові вироби), корсетів та корсетних суконь</p>	<p>Г10.31. Відсоток зносу жіночого легкого одягу Г10.32. Способи ремонту та оновлення жіночого легкого одягу, зокрема зі збереженням малюнка Г10.33. Способи вклеювання, вшивання, пришивання, настрочування вставок, доточок, накладок тощо</p>	<p>Г10.У1. Визначати відсоток зносу жіночого легкого одягу Г10.У2. Визначати способи ремонту та оновлення жіночого легкого одягу без підкладки, з підкладкою, зокрема зі збереженням малюнка Г10.У3. Ремонтувати жіночий легкий одяг шляхом вклеювання, вшивання, пришивання, настрочування вставок, доточок, накладок тощо В7.У3. Приймати одяг для ремонту і оновлення В7.У4. Узгоджувати із замовником характер ремонту зазначеного асортименту та оформлювати супровідну документацію</p>
<p>Д. Виробництво верхнього жіночого та чоловічого одягу (поясні та плечові вироби)</p>	<p>Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі шпильки, наперсток, ножиці, сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен), універсальна</p>	<p>Д1. Здатність визначати асортимент верхнього жіночого та чоловічого одягу (поясні та плечові вироби) Д2. Здатність визначати властивості матеріалів та їх вплив на підбір пакету матеріалів для верхнього жіночого та чоловічого одягу</p>	<p>Д1.31. Асортимент та класифікація верхнього жіночого та чоловічого одягу Д1.32. Чинники, що формують асортимент верхнього жіночого та чоловічого одягу</p>	<p>Д1.У1. Визначати асортимент верхнього жіночого та чоловічого одягу Д1.У2. Проводити аналіз споживчих властивостей верхнього жіночого та чоловічого одягу Д2.У1. Визначати асортимент, волокнистий склад та властивості переплетень тканин та полотен для розкрою та пошиття верхнього жіночого та чоловічого одягу, в тому числі й поясних виробів Д2.У2. Виконувати розрахунок витрат основних та прокладкових матеріалів для виготовлення верхнього жіночого та чоловічого одягу Б2.У1. Виконувати кількісне та якісне</p>



	<p>машина, спеціальне обладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес</p>	<p>Д3. Здатність визначати принципи застосування обладнання для розкрою та виготовлення верхнього жіночого та чоловічого одягу</p>	<p>Д3.31. Характеристика розкрийного обладнання для виготовлення верхнього жіночого та чоловічого одягу Д3.32. Класифікація швейного обладнання та засобів малої механізації для виготовлення верхнього жіночого та чоловічого одягу В2.38. Технічні вимоги до розкроювання, величина припусків на шви в готовому вигляді, напрямок нитки основи на деталях, допустимі відхилення</p>	<p>оцінювання матеріалів їх розбраковування В2.У3. Виконувати розкладку лекал В2.У2. Підбирати пакет матеріалів відповідно до моделі В2.У5. Виконувати розкроювання тканин та полотен за лекалами</p> <p>Д3.У1. Підбирати та застосовувати засоби малої механізації для обробки вузлів верхнього жіночого та чоловічого одягу В2.У5. Користуватися розкрийним інструментом В3.У2. Підбирати обладнання залежно від методів обробки, матеріалів та моделі</p>
<p>Д4. Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал верхнього жіночого та чоловічого одягу</p>	<p>Д4.31. Основні розмірні ознаки, види прибоїв при конструюванні виробів верхнього жіночого та чоловічого одягу Д4.32. Розрахунок та побудова конструкції верхнього жіночого та чоловічого одягу Д4.33. Принципи моделювання верхнього жіночого та чоловічого одягу з симетричним та асиметричним розміщенням деталей</p>	<p>Д4.У1. Розраховувати та будувати креслення конструкції Д4.У2. Виконувати моделювання виробів з симетричним та асиметричним розміщенням деталей з урахуванням функціональності виробу, напрямку моди, тканини, оздоблювальних матеріалів В4.У1. Знімати розмірні ознаки В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог</p>	<p>Д5.У1. Підбирати методи та способи обробки верхнього жіночого та чоловічого одягу різного асортименту Д5.У2. Виконувати обробку технологічних вузлів різними способами</p>	



		чоловічого одягу різного асортименту	В6.34. Вимоги до якості готового виробу	В5.У2. Виконувати пошиття виробу з дотримання технологічної послідовності В6.У8. Проводити контроль якості готового виробу Д6.У1. Визначати відсоток зносу верхнього жіночого та чоловічого одягу Д6.У2. Визначати способи ремонту та оновлення верхнього жіночого та чоловічого одягу, зокрема зі збереженням малюнка В7.У3. Приймати одяг для ремонту і оновлення В7.У4. Узгоджувати із замовником характер ремонту зазначеного асортименту та оформлювати супровідну документацію
Ж. Виробництво дитячого одягу (поясні та плечові виробу)	Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі шпильки, наперсток, ножиці, сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен),	Ж1. Здатність визначати асортимент дитячого одягу Ж2. Здатність визначати властивості матеріалів та їх вплив на підбір матеріалів для виготовлення дитячого одягу	Ж1.31. Асортимент дитячого одягу Ж1.32. Різновиди конструктивно-декоративних елементів дитячого одягу Ж1.33. Чинники, що формують асортимент дитячого одягу Ж2.31. Асортимент та властивості матеріалів, їх вплив на підбір пакету матеріалів для виготовлення дитячого одягу Ж2.32. Витрати матеріалів на виготовлення дитячого одягу, залежно від конструкції, моделі та виду матеріалу Д2.32. Сучасні оздоблювальні матеріали та фурнітура, їх призначення та властивості	Ж1.У1. Визначати асортимент дитячого одягу (поясні та плечові виробу) Ж1.У2. Підбирати моделі дитячого одягу залежно від призначення та фігури замовника Ж1.У3. Проводити аналіз споживчих властивостей дитячого одягу Ж2.У1. Визначати асортимент та властивості матеріалів, їх вплив на підбір пакету матеріалів для дитячого одягу Ж2.У2. Виконувати розрахунок витрат основних та підкладкових матеріалів для виготовлення дитячого одягу Б2.У1. Виконувати кількісне та якісне оцінювання матеріалів їх розбраковування Б2.У2. Підбирати пакет матеріалів відповідно до моделі



	універсальна машина, спеціальне обладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес	<p>Ж3. Здатність визначати принцип застосування обладнання для розкрою та виготовлення дитячого одягу</p> <p>Ж4. Здатність виконувати розробку конструкції, моделювання та виготовлення лекал дитячого плечового одягу (розпашонки, боді, сукні тощо)</p> <p>Ж5. Здатність виконувати пошиття різного асортименту дитячого плечового одягу</p> <p>Ж6. Здатність виконувати розробку</p>	<p>Ж3.31. Характеристика розкрійного обладнання для виготовлення дитячого одягу</p> <p>Ж3.32. Класифікація швейного обладнання та засобів механізації для виготовлення дитячого одягу</p> <p>Б2.35. Способи розкроювання матеріалу</p> <p>В2.38. Технічні вимоги до розкроювання, величина припусків на шви в готовому вигляді, напрямки нитки основи на деталях, допустимі відхилення</p> <p>Ж4.31. Основні розмірні ознаки, види прибавок для конструювання дитячого плечового одягу</p> <p>Ж4.32. Розрахунок та побудова конструкції дитячого плечового одягу</p> <p>В4.39. Правила оформлення лекал</p> <p>Ж5.31. Технологія виготовлення дитячого плечового одягу</p> <p>Ж5.32. Малоопераційні та уніфіковані методи обробки дитячого плечового одягу</p> <p>В6.34. Вимоги до якості готового виробу</p> <p>Ж4.31. Основні розмірні ознаки, види прибавок для конструювання дитячого поясного одягу</p>	<p>Ж3.У1. Підбирати та застосовувати засоби малої механізації для обробки вузлів та деталей дитячого одягу</p> <p>Б2.У5. Користуватися розкрійним інструментом</p> <p>Б3.У1. Користуватися обладнанням для пошиття виробів</p> <p>В3.У2. Підбирати обладнання залежно від методів обробки, матеріалів та моделі</p> <p>Ж4.У1. Розробляти конструкції, виконувати моделювання дитячого плечового одягу</p> <p>В4.У1. Знімати розмірні ознаки</p> <p>В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог</p> <p>Ж5.У1. Підбирати методи та способи обробки дитячого плечового одягу залежно від конструкції, моделі та матеріалів</p> <p>Б5.У2. Виконувати пошиття виробу з дотримання технологічної послідовності</p> <p>Д5.У2. Виконувати обробку технологічних вузлів різними способами</p> <p>В6.У8. Проводити контроль якості готового виробу</p> <p>Ж4.У1. Розробляти конструкції, виконувати моделювання дитячого поясного одягу</p> <p>В4.У1. Знімати розмірні ознаки</p>
--	--	---	---	---



		<p>конструкції, моделювання та виготовлення лекал дитячого поясного одягу (повзунки, труси, штани, спідниці тощо)</p> <p>Ж7. Здатність виконувати пошиття різного асортименту дитячого поясного одягу</p>	<p>Ж4.32. Розрахунок та побудова конструкції дитячого поясного одягу В4.39. Правила оформлення лекал</p> <p>Ж7.31. Технологія виготовлення дитячого поясного одягу Ж7.32. Малоопераційні та уніфіковані методи обробки дитячого поясного одягу В6.34. Вимоги до якості готового виробу</p>	<p>В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог</p> <p>Ж7.У1. Підбрати методи та способи обробки дитячого поясного одягу залежно від конструкції, моделі та матеріалів В5.У2. Виконувати пошиття виробу з дотримання технологічної послідовності Д5.У2. Виконувати обробку технологічних вузлів різними способами В6.У8. Проводити контроль якості готового виробу</p> <p>Ж8.У1. Визначати відсоток зносу дитячого одягу Ж8.У2. Визначати способи ремонту та оновлення дитячого одягу, зокрема зі збереженням малюнка В7.У3. Приймати одяг для ремонту і оновлення В7.У4. Узгоджу-вати із замовником характер ремонту зазначеного асортименту та оформлювати супровідну документацію</p> <p>З1.У1. Визначати асортимент робочого одягу (поясні та плечові вироби) З1.У2. Підбрати вид, модель та конструкцію робочого одягу відповідно до особливостей та вимог виробництва</p>
<p>З. Виробництво робочого одягу</p>	<p>Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі</p>	<p>З1. Здатність визначати склад, властивості матеріалів та їх вплив на підбір</p>	<p>Ж8.31. Відсоток зносу дитячого одягу Ж8.32. Способи ремонту та оновлення дитячого одягу, зокрема-зі збереженням малюнка</p> <p>З1.31. Асортимент робочого одягу (поясні та плечові вироби)</p>	



	<p>шпильки, наперсток, ножиці, сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен), універсальна машина, спеціальне обладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес</p>	<p>пакету матеріалів для виготовлення робочого одягу</p>	<p>32.31. Моделі робочого одягу 32.32. Основні елементи технічного моделювання робочого одягу 32.33. Принципи моделювання та конструювання робочого одягу В4.39. Правила оформлення лекал</p>	<p>32.У1. Розробляти конструкції моделей робочого одягу 32.У2. Розробляти ескізи та зразки моделей робочого одягу В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог</p>
	<p>33.31. Правила розкрою робочого одягу 33.32. Технічні вимоги до розкроювання деталей виробів, що містять синтетичні волокна, дубльованих матеріали, тканин із плівковим покриттям 33.33. Особливості розкрою плівкових термопластичних матеріалів Б2.35. Способи розкроювання матеріалів В2.38. Технічні вимоги до розкроювання, величина припусків на шви в готовому вигляді, напрямки нитки основи на деталях, допустимі відхилення</p>	<p>33. Здатність виконувати підготовку матеріалів до розкрою та розкрій робочого одягу</p>	<p>33.У1. Наносити необхідні умовні позначення на деталі, що підлягають уточненню і додатковій волого-тепловій обробці Б2.У3. Виконувати розкладку лекал Б2.У4. Виконувати розкрійні роботи Б2.У5. Користуватися розкрійним інструментом</p>	<p>33.У1. Наносити необхідні умовні позначення на деталі, що підлягають уточненню і додатковій волого-тепловій обробці Б2.У3. Виконувати розкладку лекал Б2.У4. Виконувати розкрійні роботи Б2.У5. Користуватися розкрійним інструментом</p>
	<p>34.31. Технологія обробки деталей робочого одягу 34.32. Послідовність виконання операцій при виготовленні робочого одягу</p>	<p>34. Здатність аналізувати та визначати технології виготовлення робочого одягу</p>	<p>34.У1. Аналізувати та визначати технологію виготовлення робочого одягу з урахуванням особливостей плівкових термопластичних матеріалів 34.У2. Аналізувати та підбирати технологію обробки деталей робочого одягу з урахуванням особливостей плівкових термопластичних матеріалів</p>	<p>34.У1. Аналізувати та визначати технологію виготовлення робочого одягу з урахуванням особливостей плівкових термопластичних матеріалів 34.У2. Аналізувати та підбирати технологію обробки деталей робочого одягу з урахуванням особливостей плівкових термопластичних матеріалів</p>
	<p>35.31. Характеристика спеціальних машин для виготовлення робочого одягу 35.32. Послідовність виконання петель,</p>	<p>35. Здатність виконувати технологічні</p>	<p>35.У1. Працювати на спеціальних швейних машинах для виготовлення робочого одягу 35.У2. Виконувати петлі, закріпки,</p>	<p>35.У1. Працювати на спеціальних швейних машинах для виготовлення робочого одягу 35.У2. Виконувати петлі, закріпки,</p>



		операції на спеціальних швейних машинах (виконання петель, закріпок, пришивання гудзиків тощо)	закріпок, пришивання гудзиків тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції	пришивати гудзики тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції
И. Виробництво одягу зі шкіри та нетканних матеріалів	Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі	И1. Здатність до попередньої роботи зі шкірою та нетканними матеріалами,	И1.У1. Асортимент і класифікація шкіри та нетканних матеріалів И1.У2. Види та способи усунення дефектів на виробі з шкіри та нетканних матеріалів	И1.У1. Проводити попередню роботу зі шкірою та нетканними матеріалами И1.У2. Видаляти дефекти на виробі з шкіри та нетканних матеріалів
операції на спеціальних швейних машинах (виконання петель, закріпок, пришивання гудзиків тощо)	закріпок, пришивання гудзиків тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції	пришивати гудзики тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції	пришивати гудзики тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції	пришивати гудзики тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції
операції на спеціальних швейних машинах (виконання петель, закріпок, пришивання гудзиків тощо)	пришивати гудзики тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції	пришивати гудзики тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції	пришивати гудзики тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції	пришивати гудзики тощо A4.У7. Підбрати засоби малої механізації та використовувати відповідно заданої операції



	<p>шпильки, наперсток, ножиці, сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен), універсальна машина, спеціальне обладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес</p>	<p>видалення дефектів на виробі з них И2. Здатність вимірювати конфігурації та площі шкіряної сировини, вирівнювати шкіряні деталі И3. Здатність аналізувати та підбирати обладнання для пошиття виробів зі шкіри та нетканних матеріалів</p>	<p>И2.31. Властивості шкіри, вимоги до шкіри И2.32. Методи та способи вирівнювання шкіряних деталей И3.31. Класифікація та призначення обладнання для пошиття виробів зі шкіри та нетканних матеріалів И3.32. Будова та конструктивні особливості обладнання для роботи зі шкірою та нетканними матеріалами И3.33. Правила добору обладнання для пошиття виробів зі шкіри та нетканних матеріалів И4.31. Особливості конструкцій виробів зі шкіри та нетканних матеріалів В4.39. Правила оформлення лекал</p>	<p>И2.У1. Вимірювати конфігурації та площі шкіряної сировини И2.У2. Вирівнювати шкіряні деталі И3.У1. Здійснювати добір обладнання для пошиття виробів зі шкіри та нетканних матеріалів И3.У2. Підбирати технічні параметри та режими роботи обладнання И4.У1. Розробляти конструкції, виконувати моделювання виробів зі шкіри та нетканних матеріалів В4.У1. Знімати розмірні ознаки В4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог</p>	<p>И5.У1. Виконувати розкрій виробів зі шкіри та нетканних матеріалів И5.У2. Перекроювати вироби зі шкіри та нетканних матеріалів під час ремонту</p>
<p>И4. Здатність розробляти конструкції та виготовляти лекала виробів зі шкіри та нетканних матеріалів И5. Здатність виконувати розкрій виробів зі шкіри та нетканних матеріалів перед пошиттям та</p>	<p>И5.31. Властивості шкіри під час виконання розкрою И5.32. Особливості процесу перекроювання виробів зі шкіри та нетканних матеріалів під час ремонту</p>	<p>И5.У1. Виконувати розкрій виробів зі шкіри та нетканних матеріалів И5.У2. Перекроювати вироби зі шкіри та нетканних матеріалів під час ремонту</p>			



		<p>перекроювати під час ремонту</p> <p>И6. Здатність аналізувати та визначати технології пошиття виробів шкіряного асортименту (натурального, штучного, виготовлення виробів з овчини, виробленої під велюр, дублянки)</p> <p>И7. Здатність виконувати ремонт та оновлення одягу зі шкіри та нетканних матеріалів</p>	<p>И6.31. Способи, методи та технології пошиття виробів шкіряного асортименту</p> <p>В6.34. Вимоги до якості готового виробу</p>	<p>И6.У1. Аналізувати та визначати технології пошиття виробів шкіряного асортименту (натурального, штучного, виготовлення виробів з овчини, виробленої під велюр, дублянки)</p> <p>А2.У3. Підбирати голки і нитки відповідно матеріалу, який обробляється</p> <p>В6.У8. Проводити контроль якості готового виробу</p>
<p>I. Виробництво одягу для тварин</p>	<p>Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі шпильки, наперсток,</p>	<p>И1. Здатність визначати склад та властивості матеріалів для тварин</p>	<p>И7.31. Відсоток зносу одягу зі шкіри та нетканних матеріалів</p> <p>И7.32. Способи ремонту та оновлення одягу зі шкіри та нетканних матеріалів, зокрема зі збереженням малонка</p>	<p>И7.У1. Визначати відсоток зносу одягу зі шкіри та нетканних матеріалів</p> <p>И7.У2. Визначати способи ремонту та оновлення одягу зі шкіри та нетканних матеріалів, зокрема зі збереженням малонка</p> <p>В7.У3. Приймати одяг для ремонту і оновлення</p> <p>В7.У4. Узгоджувати із замовником характер ремонту зазначеного асортименту та оформлювати супровідну документацію</p> <p>И1.У1. Визначати асортимент, волокнистий склад натуральних та штучних тканин та полотен</p> <p>И1.У2. Виконувати розрахунок витрат основних та підкладкових матеріалів для виготовлення одягу для тварин</p> <p>Б2.У1. Виконувати кількісне та якісне</p>



	<p>ножиці, сантиметрова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантиметровими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен), універсальна машина, спеціальне обладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес.</p>	<p>I2. Здатність визначати обладнання для розкрою та пошиття одягу для тварин</p> <p>I3. Здатність виконувати зняття розмірних ознак, будувати конструкції, виконувати художнє моделювання, виготовляти лекала одягу для тварин</p> <p>I4. Здатність виконувати розкрій та пошиття одягу для тварин</p>	<p>I2.31. Характеристика розкрійного обладнання для виготовлення одягу для тварин</p> <p>I2.32. Класифікація швейного обладнання та засобів малої механізації для виготовлення одягу для тварин</p> <p>B2.35. Способи розкроювання матеріалу</p> <p>I3.31. Основні розмірні ознаки при конструюванні одягу для тварин</p> <p>I3.32. Види прибавок та припуски конструювання одягу для тварин</p> <p>I3.33. Розрахунок та побудова конструкції одягу для тварин</p> <p>B4.39. Правила оформлення лекал</p> <p>I4.31. Особливості методів обробки деталей та вузлів одягу для тварин</p> <p>B2.38. Технічні вимоги до розкроювання, величина припусків на шви в готовому вигляді, напрямки нитки основи на деталях, допустимі відхилення</p> <p>B6.34. Вимоги до якості готового виробу</p>	<p>оцінювання матеріалів, їх розбраковування</p> <p>B2.У2. Підбрати пакет матеріалів відповідно до моделі</p> <p>I2.У1. Користуватися обладнанням, що застосовується під час розкрою та виготовлення одягу для тварин</p> <p>I2.У2. Підбрати та застосовувати засоби малої механізації для обробки вузлів одягу для тварин</p> <p>I3.У1. Розраховувати та будувати креслення конструкцій одягу для тварин</p> <p>I3.У2. Виконувати моделювання виробів одягу для тварин</p> <p>B4.У1. Знімати розмірні ознаки</p> <p>B4.У5. Розробляти лекала відповідно до вимог</p> <p>I4.У1. Обирати раціональні способи використання матеріалів та норми витрат матеріалів під час розкрою одягу для тварин</p> <p>I4.У2. Готувати виріб до примірки</p> <p>I4.У3. Виконувати ремонт та оновлення одягу для тварин</p> <p>B1.У10. Користуватися розкрійним інструментом</p> <p>B2.У3. Виконувати розкладку лекал</p> <p>B2.У5. Виконувати розкроювання тканин та полотен за лекалами</p> <p>B5.У2. Виконувати пошиття виробу з</p>
--	--	--	---	--



<p>К. Виробництво виробів за індивідуальним замовленням</p>	<p>Інструменти та пристрої для ручних робіт (ручна голка, кравецькі шпильки, наперсток, ножиці, сантимертова стрічка, різець, кравецька крейда, лінійка з сантимертовими і міліметровими поділками, лекала креслярські, манекен), універсальна машина, спецобладнання, прасувальний стіл, праска, парогенератор, прес</p>	<p>К.1. Здатність самостійно виконувати ремонт, оновлення та пошиття постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів за індивідуальним замовленням</p>	<p>К1.31. Види й властивості матеріалів К1.32. Технологія виконання ремонту, оновлення та обробки швейних вузлів К1.33. Призначення, характеристики та принцип роботи новітнього обладнання К1.34. Особливості виготовлення штор, ламбрекенів, аксесуарів з не-текстильних та комплексних матеріалів К1.35. Принципи організації прийому, оформлення, розрахунку, виконання та видачі готового виробу В6.34. Вимоги до якості готового виробу</p>	<p>дотримання технологічної послідовності В6.У8. Проводити контроль якості готового виробу К1.У1. Визначати асортимент, волокнистий склад та властивості переплетень тканин та полотен для ремонту, оновлення та пошиття постільної, столової білизни, штор, ламбрекенів, аксесуарів К1.У2. Обирати раціональні способи використання матеріалів та норми витрат матеріалів на виробу К1.У3. Користуватися волого-тепловим швейним обладнанням, засобами малої механізації, що застосовується для розкroю, виготовлення, ремонту та оновлення одягу В6.У8. Проводити контроль якості готового виробу</p>
	<p>К2. Здатність виконувати ремонт, оновлення та пошиття дизайнерських, ексклюзивних швейних, трикотажних, шкіряних виробів (або підвищеної складності) різного асортименту за індивідуальним замовленням</p>	<p>К2.31. Технологія виконання ремонту, оновлення та обробки швейних вузлів К2.32. Технологічна послідовність ремонту, оновлення, пошиття виробів різного асортименту та призначення К2.33. Призначення, характеристика та принцип роботи новітнього обладнання для ремонту, оновлення виготовлення одягу зазначеного асортименту К2.34. Фасони виробів, деталі конструкції виробів, правила зняття розмірних ознак, вибір прибавок, які необхідні для розрахунку та побудови креслення, виготовлення лекал К2.35. Ускладнюючі елементи,</p>	<p>К2.У1. Визначати асортимент, волокнистий склад, властивості та переплетення матеріалів для ремонту, оновлення та пошиття виробів різного асортименту та призначення К2.У2. Рекомендувати фасони для замовників різного віку, фігури та зовнішності К2.У3. Знімати мірки, будувати конструкцію, моделювати, виготовляти лекала для розкroю виробів вибраних фасонів, розкroювати та готувати вироби до примірки К2.У4. Проводити примірку виробу на фігуру замовника, виконувати кreyдування та підрізання деталей після примірки,</p>	



			<p>доповнення об'єму робіт, термінів примірок і кінцевого виготовлення виробу, зокрема із урахуванням відхилень від стандартних фігур</p> <p>К2.36. Особливості виготовлення швейних виробів з нетекстильних та комплексних матеріалів</p> <p>К2.37. Принципи організації прийому, оформлення, розрахунку, виконання та видачі готового виробу</p> <p>В6.34. Вимоги до якості готового виробу</p> <p>К3.31. Види художнього оздоблення різного асортименту</p> <p>К3.32. Технологія обробки та виготовлення оздоблення</p>	<p>зокрема із урахуванням відхилень від стандартних фігур</p> <p>К2.У5. Ремонтувати, оновлювати, виготовляти вироби за індивідуальним замовленням відповідно до паспортів замовлень, державних стандартів, технічних умов і встановленої технології</p> <p>К2.У6. Перевіряти якість готових виробів за естетичними та конструктивно-ергономічними показниками, здавати готові вироби замовникам</p> <p>К3.У1. Виконувати оздоблення виробу в залежності від його моделі та призначення</p> <p>К3.У2. Підбирати необхідні матеріали для виготовлення та обробки оздоблення</p>
<p>К3. Здатність виконувати художнє оздоблення відповідно до моделі, сучасного напрямку моди</p>				



7. Дані щодо розроблення та затвердження професійного стандарту

7.1. Розробники професійного стандарту

Громадська спілка “Національне галузеве партнерство в легкій промисловості України “FASHION GLOBUS UKRAINE”.

Учасники робочої групи:

Виноградська Голда – президент Національного галузевого партнерства “FASHION GLOBUS UKRAINE”;

Альтшулер Геннадій – дизайнер одягу бренд “Gosha Altshuler”;

Горбан Євдокія – методист професійно-технічного училища №8 (м. Чернівці);

Гриценок Інна – старший науковий співробітник Інституту професійно-технічної освіти НАПН України, к.п.н.;

Дацька Лариса – майстер виробничого навчання першої категорії, голова первинної профспілкової організації працівників Білоцерківського коледжу сервісу та дизайну;

Кудерська Лілія – методист заступник голови первинної профспілкової організації Київського вищого професійного училища швейного та перукарського мистецтва;

Лемешко Людмила – викладач, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист Білоцерківського коледжу сервісу та дизайну;

Мусієнко Тетяна – викладач Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу;

Однорог Галина – здобувачка вищої освіти ступеня доктора філософії Інституту професійно-технічної освіти НАПН України;

Плюшко Галина – викладач Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу;

Попова Марія – викладач Київського вищого професійного училища швейного та перукарського мистецтва;

Романюк Ірина – викладач Київського вищого професійного училища швейного та перукарського мистецтва;

Тесля Ольга – старший майстер виробничого навчання Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу;

Товкач Ірина – викладач професійно-технічного училища №8 (м. Чернівці);

Углицких Ярослава – головний конструктор ТМ "Golda";

Шаламонова Ольга – викладач Професійно-технічного училища №8 (м. Чернівці);

Юрїїв Марія – старший майстер виробничого навчання професійно-технічного училища №8 (м. Чернівці).



7.2. Суб'єкт перевірки професійного стандарту
Національне агентство кваліфікацій.

7.3. Дата затвердження професійного стандарту

14 лютого 2022 року.

7.4. Рекомендована дата наступного перегляду професійного стандарту

Лютий 2027 року

